
  תשפ"ג  3אינפי   6תרגיל בית 

  

כל נקודה בהן הן  יות של הפונקציות הבאות (בחשבו את הנגזרות החלק . 1
 דרות): מוג

,𝑓(𝑥         ) א( 𝑦) = 𝑥ଷ + 3𝑦ଶ −
௫

௬
 

,𝑓(𝑥       )ב( 𝑦) = 𝑒ୡ୭ୱ (௫௬) 
,𝑓(𝑥         ) ג( 𝑦, 𝑧) = ඥ𝑥ଶ + 𝑦ଶ + 𝑧ଶ 
,𝑓(𝑥       )ד ( 𝑦, 𝑧) = ln (𝑥ଷ + 𝑦ଷ − 𝑧ଷ) 

 

 באות במישור: הפונקציות ה ביליותיפרנציאבדקו את ד  . 2

,𝑓(𝑥        ) א( 𝑦) = ൝
௫యା௬ర

௫మା௬మ
          (𝑥, 𝑦) ≠ (0,0)

     0              (𝑥, 𝑦) = (0,0)
   

,𝑓(𝑥        )ב( 𝑦) = ൝

௫యି௬మ

ඥ௫మା௬మ
          (𝑥, 𝑦) ≠ (0,0)

     0               (𝑥, 𝑦) = (0,0)
 

,𝑓(𝑥       ) ג( 𝑦) = ൝
𝑥𝑠𝑖𝑛 ቀ

௬మ

௫
ቁ         (𝑥, 𝑦) ≠ (0,0)

      0                    (𝑥, 𝑦) = (0,0)
 

 

 יר : ) . נגד 0,0בנקודה (דיפרנציאבילית פונקציה  𝑓תהי   . 3

ℎ(𝑥, 𝑦) = ൜
𝑓(𝑥, 𝑦)            𝑥𝑦 > 0
    0                 𝑥𝑦 ≤ 0

 

𝑓(0,0)יחו שאם  הוכ = 𝑓௫(0,0) = 𝑓௬(0,0) =   . (0,0)  - אבילית בדיפרנצי  ℎאז    0

  

טיכתב . 4 של  הפיתוח  את  של  ו  ,𝑓(𝑥ילור  𝑦) = sin(𝑥𝑒௬)   הנקודה סביב 
(

గ

ଶ
,  . 2עד סדר  (0

טיילור  אכתבו   . 5 פיתוח  ,𝑓(𝑥של  ת  𝑦)    הנקודה סדר    (1,1)סביב  ,  2עד 
 :  כאשר 

,𝑓(𝑥          ) א( 𝑦) = 𝑥௬ 
,𝑓(𝑥           )ב( 𝑦) =

௫

௬
 

 



,𝑓(𝑥לפונקציה  פיתוח טיילור  כתבו את   . 6 𝑦) =
ଵ

ଵି௫మ௬
  (0,0)סביב הנקודה     

 עזרתו את: ומצאו ב

𝜕଺𝑓

𝜕𝑥ସ𝜕𝑦ଶ
(0,0) 

 

  

  בהצלחה !                                                                                               


